

La estancia en Murcia de los hermanos Quintero

Actos celebrados ayer en su honor

Visitas por la mañana

Los hermanos Quintero, acompañados de los señores Cierva, González Conde, Díez de Revenga, Sobejano y otros, visitaron la Purísima de Salzillo, del Convento de Franciscanos; la Virgen de la Arrixaca en la iglesia de San Andrés; San Antón, en la ermita de su nombre; la Catedral y la Torre, contemplando desde allí el soberbio panorama de Murcia y su vega; la Tienda Asilo y el Museo de la Trinidad.

También estuvieron en la iglesia de Jesús, quedando verdaderamente maravillados del arte de Salzillo en sus imágenes valiosísimas. Ante el Ángel de la Oración y la Dolorosa, permanecieron el mayor tiempo.

Los eminentes escritores firmaron en el album el siguiente bello pensamiento:

«El asombro admirativo no nos deja pensar. La emoción tiene pocas palabras... ¡Salzillo! Aunque Murcia no te tuviera más que a ti, sería inmortal y eterna.

Unos creen que la inspiración es el resultado momentáneo de la reflexión y del estudio; otros, que es un soplo divino. En Salzillo son las dos cosas juntas. Salzillo es el artista genial y consciente a la vez, que le pone un límite a su arte en fuerza de gracia y de maestría; pero no cabe dudar que un soplo del cielo tocaba en su corazón y en sus manos. —Serafín Alvarez Quintero. Joaquín Alvarez Quintero.—24-X-30».

Comida en la Económica

A la una y media de la tarde se celebró en el patio español de la Real Sociedad Económica, la anunciada comida ofrecida por el Presidente de dicho Centro señor Díez de Revenga a los ilustres escritores sevillanos.

Presidieron los festejados, que estaban acompañados de los señores Biez de Revenga, Cierva (D. I.) Llovera, General Gobernador de la plaza, Gobernador civil, Alcalde, Rector de la Universidad, Marqués de Villamantillas de Perales, Ibañez García, Costa Farinas, Illán y los representantes de la Prensa señores Ballester, Sánchez Jara, Suarez y Ayuso.

La comida, muy bien servida por Amat, transcurrió en un gratísimo ambiente de simpatía y cordialidad.

Al final el señor Díez de Revenga se levantó, diciendo: Me levanto a hablar para no hablar. Me basta con que sepais lo que yo debiera decir en obsequio a quienes festejamos y nos honran con su presencia.

El eximio literato señor Sobejano —añade— leerá una bella composición poética en homenaje de salutación a los hermanos Quintero. (Muy bien).

A continuación lee el señor Sobejano la hermosa poesía siguiente, que fué justamente elogiada:

Elogio y salutación a los ilustres hermanos

Alvarez Quintero

Dioscuros de la gracia delectosa, que amamantó la madre Andalucía, vais realizando la misión piadosa de aristocratizaros la alegría:

Embajadores de la tierra hermosa que tan ríesueñas maravillas cría, y heraldos de una Musa jubilosa que tiene singular homología.

Dos mentes en un mismo pensamiento, dos flores con idéntica fragancia, dos crótalos que dan iguales sonos:

Dos plumas que maneja un solo aliento, y un ingenio común en su elegancia esclavo de dos áureos corazones.

Al veros hoy en el murciano suelo un íntimo alborozo nos halaga y la ciudad hicierse biznaga para aromar en vuestro altar gemelo

El azulado levantino cielo pallo de honor a vuestras frentes haga, y os regale su mejor tumbaga

nuestra huerta de verde terciopelo. Os miren las mujeres con su encanto de tierna y cariñosa simpatía, y os aplaudan, como nunca tanto. Ya que, hasta por fraterna coyuntura, nacen en una misma serranía vuestro Guadalquivir y mi Segura.

El mayor de los Quintero, don Serafín, dió las gracias al señor Díez de Revenga por las breves frases y expone: debemos respetar el silencio y callar. También hemos callado admirando esta mañana el arte de Salzillo. Gracias al señor Sobejano por sus bellos versos que parecen de la mano de Salzillo. (Aplausos).

La excursión por la tarde

Los señores Alvarez Quintero, en unión del señor Cierva y otras personalidades, así como don señor Quiles, en cuyo coche marchaban con él los periodistas que asistieron a la comida, visitaron la Fábrica de Pimentón de los señores Albarracín y Alemán, en Espinardo. Los dueños de la Fábrica los obsequiaron con unas latitas de pimentón.

Desde Espinardo se trasladaron a Guadalupe, visitando en el Convento de los Jerónimos la magnífica escultura de Salzillo «San Jerónimo», ante la cual permanecieron unos minutos, teniendo muy cálidos elogios para tan interesante obra. Los PP. Jesuitas estuvieron muy amables con sus visitantes.

A continuación pasaron por La Nora, deteniéndose largo tiempo en la contemplación de la singularísima rueda.

Pasando por Murcia, marcharon al Monte, visitando la Sericícola, acompañándoles el señor González Marín, que les explicó el desenvolvimiento y les obsequió con seda hilada y capullos de producción de esta huerta.

En Torre Cierva

La última visita que realizaron nuestros ilustres huéspedes, fué a la hermosa finca del exministro murciano don Juan de la Cierva, cuya magnífica posesión recorrieron, quedando admirados de las bellezas que desde allí se contemplan.

En Torre Cierva saludaron los hermanos Quintero a la señora y señoritas de Cierva (don I.) señoritas de García Fréncos y otras distinguidas damas que allí se encontraban.

Se organizó una interesante fiesta, bailando malagueñas y parrandas tres parejas huertanas vestidas con el traje típico.

Tocó la guitarra, como él sabe hacerlo, el señor Perpén, y varios huertanos con bandurrias y guitarras, acompañaron el baile, que gustó mucho a los Quintero.

Don Mariano Alarcón, declamó dos hermosos romances de Frutos Baeza y Frutos Rodríguez. Gustaron mucho y Alarcón fué aplaudido. Los escritores sevillanos felicitaron al señor Frutos Rodríguez, presentado por el señor Cierva.

Finalizó la fiesta con una espléndida merienda ofrecida por el señor Cierva, haciendo los honores a la concurrencia con la amabilidad que les caracteriza, la señora y señoritas de Cierva y la señorita de Gómez Gimenez de Cisneros.

La fiesta resultó altamente simpática y dejó grato recuerdo.

El festival-homenaje en Romea

A las nueve y media de la noche, se celebró en Romea el anunciado festival artístico en homenaje a los eximios autores sevillanos.

La sala del Romea estaba brillantísima. Todas las localidades se hallaban ocupadas por selecto público predominando el elemento femenino espléndidamente ataviado.

De palcos y plateas pendieron

hermosos mantones de Manila que daban al teatro encantado aspecto.

La embocadura aparecía ricamente adornada de flor y entre unos crisantemos se veían unos crespones negros como señal de duelo por la muerte del ilustre actor murciano don Fernando Díez de Mendoza.

Cos hermanos Alvarez Quintero ocupaban el palco presidencial acompañados de los gobernadores civil y militar, alcalde, Sr. Cierva, y Sr. Sobejano. El público los saludó con una ovación estruendosa.

Cuando se levantó el telón estalló una ovación clamorosa y prolongada.

En primer término se puso en escena el paso de comedia de los Quintero «Lo que tú quieras», interpretada magníficamente por la gentil Cecilia Morote, la deliciosa Trini López Ros y Manuel García Viñolas. Se les tributaron muchos aplausos.

Después se representó la comedia en dos actos de los citados autores «Doña Clarines»

La encantadora Gloria Gomez estuvo como una excelente actriz, en su papel de «Doña Clarines» y arrancó grandes salvas de aplausos. Compartieron con ella el éxito felicísimo de la representación, las justivas Cecilia Morote, Carmen Rodríguez Moreno, y María Luisa Gómez Acebo y los jóvenes Enrique Beviar, José Gómez Cañizares, Manuel García Viñolas, y Francisco Muñoz Delgado. Todos los artistas cosecharon abundantes palmas.

Al terminar la representación de «Doña Clarines» el público requirió la presencia de los autores en escena, recibiendo cálida ovación, los señores Alvarez Quintero.

Acto seguido el Presidente de la comisión organizadora del homenaje D. Isidoro de la Cierva pronunció un breve y sentido discurso de ofrecimiento, siendo recibida su presencia con grandes aplausos.

El señor Cierva, con la sencillez y cariño de su palabra expresó la honda satisfacción que experimentaba Murcia al tener por huéspedes a los eminentes escritores que tanto han enaltecido el teatro español con sus producciones maravillosas, haciendo un ligero historial de los triunfos conquistados por los hermanos Quintero.

Dijo que había recabado de ellos una visita más detenida a nuestra ciudad para recoger tipos murcianos, que llevados a una obra teatral recorran triunfalmente toda España y América.

En nombre de la Comisión se complace en rendir homenaje merecido de admiración y simpatía a quienes tanta gloria dieron a su patria y al arte escénico. (Muchos aplausos).

Habló después el alcalde de Murcia Sr. Maza quien en nombre del Ayuntamiento y de la Ciudad dijo que se honra mucho en asociarse a tan justísimo homenaje a los insignes comediógrafos.

Como don Isidoro, manifestó que deseaba vivamente otra visita de nuestros huéspedes ilustres para llevar a la escena algo nuestro digno del arte que tan maravillosamente cultivan. (Aplausos).

El inspirado poeta Sr. Vergel leyó una fogosa composición en homenaje a los celebradísimos escritores. Se le aplaudió bastante.

Por último, don Serafín Alvarez Quintero leyó unas bellísimas cuartillas, cuajadas de conceptos primorosos expresando su agradecimiento a Murcia, en donde se encuentran verdaderamente encantados. Los festejados recibieron ovaciones carifiosísimas.

Fueron unos momentos de emoción y simpatía inolvidables.

Terminada la parte del homenaje se estrenó la «Zambra española» letra del llorado Jara Carrillo y música de don Manuel Massoti. Fué cantada lindamente por la encantadora Srta. de González Conde bailándola con gran acierto las simpátiquísi-

mas Srtas. de Gómez Acebo, González Conde y Valcárcel Kohly.

El número gustó grandemente y hubo que repetirlo ante la insistencia de los aplausos en obsequio a las intérpretes y al maestro Massotti.

Ultimamente se representó por un deslumbrador grupo de distinguidas señoritas el «Coro de las solteras» de «La Parranda», número que hubo que repetirse entre aplausos delirantes.

La fiesta dejó impresión inolvidable por lo bien organizada, sugestiva y brillante.

Nuestra enhorabuena a la comisión por el franco éxito obtenido en este festival homenaje a los Quintero y a beneficio de esa magna obra del Sanatorio Antituberculoso de España.

El desfile del festival, que se repetirá mañana por la tarde, deslumbrador e imponderable.

El el Casino se celebró un baile de sociedad que estuvo concurridísimo y resultó muy brillante.

Los actos de hoy

Esta mañana invitados por el Sr. Cierva, visitarán Sierra España los Sres. Alvarez Quintero.

Por la tarde los obsequiará el Ayuntamiento con un lunch, y por la noche regresarán a Madrid.

Los tranvías de Murcia

Hemos de agradecer a «A B C» su interés en el asunto de los tranvías de Murcia.

Cosa es ésta, que nos ha preocupado hondamente a la Prensa, porque sabemos hasta el punto que la desaparición de aquéllos ha perjudicado a la Industria y al Comercio.

Servicio de enlace el tranvía entre la capital y pueblos importantes, y recorriendo en todo el trayecto caseríos de importancia, la aportación continua de viajeros imprimían a la capital una animación extraordinaria, que se aminó el día en que cesaron de circular.

¿Cómo pudo consentirse esa desaparición? No queremos ni recordarlo. La Cámara de Comercio y la Prensa local fueron los que con singular tesón pretendieron impedir el atropello; pero había una presión del Gobierno contra la cual era imposible la lucha.

Y desaparecieron los tranvías. Se nos dijo que se organizaría un buen servicio de autobuses, entretanto que se adjudicaba el concurso; pero, del estado en que se halla la comunicación de esos pueblos da una idea lo que recoge «A B C».

Va siendo hora de que se normalice la situación. Si ya nos hallamos ante la imposibilidad de su retorno, estúdiase al menos la manera de que esos pueblos, hoy tan perjudicados, cuenten con autobuses excelentes, tanto en cuanto al material, que debe ser a la moderna, como en cuanto al horario que es de necesidad en esta clase de servicios.

PARA EL HOMENAJE A CIERVA CODORNIU

Para esta suscripción destinada al homenaje al ilustre Ingeniero murciano Sr. Cierva Codorniu hemos recibido las cantidades siguientes:

De D. Eugenio Abellán Alcántara, 5 pesetas; de D. Felix Marrón 10; de D. Mario Seuzaret, 10 y de D. Pedro José Vicente, de Molina de Segura, 5.

Cuya suma la hemos remitido al Sr. Sánchez Pozuelos para inclusión en la lista general.

Información deportiva

Ante el macho Cartagena-Real Murcia

Mañana se juega en La Condomina el macho cumbre del campeonato regional, entre el Real Murcia y el Cartagena, que ha despertado gran expectación en toda la provincia.

En las tertulias deportivas, se da como posible la siguiente alineación del Cartagena. Vaso-Paz-Vaso-Caliani - Mondragón - Jauregui-Blasco Reymes-Noy-Baeza-Angelillo. Otros aseguran que el Cartagena se muestra dispuesto a alinear a Roig, jugador por el que está en litigio con el Barcelona.

Al parecer el Real Murcia, presentará a Hospital-Botella-Virgili-Griera-Prieto-Viguera-Julio-Morales Zamoreta-Palahi-Sornichero. Si Zamoreta se resintiera de una pequeña lesión, hoy ocupará su puesto Palahí y de interior jugará Antoñito.

Vivamente deseamos que el macho se juegue dentro de la mayor corrección en el terreno y en las localidades.

El campeonato de 2.ª categoría

Mañana se juegan los partidos siguientes:

En Elda, Club Deportivo Eldense y Hércules de Alicante.

En Alicante, titular y Club Deportivo Alcoyano.

En Elche, Gimnástico F. C. y Elche F. C. ambos locales.

¡Muy agradecidos!

El Porvenir de Cartagena se ocupa del fallo sobre el caso Palahi y dice así:

«La Federación Nacional ha desestimado la protesta elevada por el «Cartagena», y ha fallado el pleito declarando al jugador reclamado, Juan Palahi, en libertad de firmar por el club que desee. Y como parece ser que desea firmar por el «Murcia», es casi seguro que el próximo domingo se alinee en La Condomina contra su antiguo club.

Es en las ocasiones adversas donde se contrasta el verdadero espíritu del deportista. En Cartagena, además, no se tiene motivo de queja con el Comité Nacional, y cuando éste ha fallado a favor del equipier, será porque concurren circunstancias desconocidas por los actuales

directivos, que hayan pesado en el ánimo del alto organismo más que las pruebas acumuladas por el «Cartagena». Es preciso, pues, conformarse, y acoger la solución con la altura de miras de quien no hace de la intransigencia un culto.

Palahi ya no pertenece al «Cartagena». Felicitamos al «Murcia» por dos motivos: por la adquisición de tan notable elemento, y porque sus opiniones sobre el asunto han tenido más fuerza que las opiniones cartageneras.»

Hemos de agradecer la actitud en que se coloca el compañero «Offside», pero creemos que para decirse, debió antes haber llamado otras cosas. Pero ese reconocimiento de la justicia que ha obrado en la resolución comentada, siempre hace simpática la conducta del citado periodista, aunque desdeña de su pasada actuación respecto del asunto. Eso es caballeroso y con gusto lo consignamos.

LISCANO

Atletismo

El próximo domingo día 26 de los corrientes y a las 10 de la mañana se celebrará en el local de la Federación Regional Murciana de C. de F. Sánchez Madrigal-9 entresuelo, la Asamblea General ordinaria de la Federación Regional de atletismo del presente año y en cuyo acto tendrá lugar el reparto de los premios del campeonato regional a los atletas que obtuvieron las mejores calificaciones en las diferentes pruebas atléticas verificadas en la temporada pasada.

Confederación Hidrográfica del Segura

Hemos recibido el Boletín correspondiente a los meses de Junio Agosto y Septiembre.

En él se insertan varios interesantes trabajos sobre los Riegos Eventuales-Riegos de la Huerta de Mula y Pantano de los Almadenes.

Se copian las actas de las Junta de Gobierno-Disposiciones del Boletín legislativo-Crónica confederal-Revista de Prensa-Balances económicos-Régimen de Aforos y documentos históricos.



XII ANIVERSARIO
DEL SEÑOR

Don Magín Peña y Torres

que falleció el día 26 de Octubre de 1918

habiendo recibido los SS. SS. y la Bendición Apostólica

R. I. P.

Por el eterno descanso de su alma, estará la Vela y Alumbrado a Jesús Sacramentado el día 26, celebrándose misas desde las ocho hasta la una, en la iglesia del Convento de Madres Capuchinas. Por la tarde a las cinco, terminada la reserva, se cantará un responso. También se dirán misas en este día en la iglesia de Corvera.

Sus sentidos hijos, Magín y José Francisco; madre, doña Dolores Torres, viuda de Peña; hermanos, hermanos políticos, tíos y primos,

Ruegan a sus amigos y personas piadosas encomienden a Dios el alma del finado y asistan a alguno de estos cultos, por lo que les quedarán agradecidos.

Murcia 25 de Octubre de 1930.

Varios señores Prelado tienen concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

BODAS

A las cuatro de la tarde de ayer se celebró en la parroquia de San Juan Bautista el matrimonial enlace de la bella y distinguida señorita Gloria Martínez Sánchez y nuestro querido amigo y compañero en la Prensa el Redactor-Jefe de «El Liberal» don Manuel Navarro Meseguer. Bendijo la sagrada unión el coadjutor de dicha iglesia y actuaron de padrinos los hermanos del novio doña Carmen Navarro y don José Caballero, representados por doña María Navarro Meseguer de Aulló y nuestro estimado compañero en la prensa D. Ricardo Serna Alba, director de «El Liberal».

En representación del juez actuó el Secretario de este Ayuntamiento don Enrique Visado. Como testigos firmaron el acta por parte de ella don Francisco López Guillén, don Bartolomé Martínez, don Miguel Sánchez García, don Alejandro Terrer y don Pascual Martínez Sánchez y por parte de él, don Miguel Rivera, don Miguel Prado, don Francisco Meseguer, don Ernesto Barrenas y don Pascual Ayala.

A la ceremonia concurrieron numerosas amistades de los contrayentes. Los nuevos esposos salieron para sus posesiones del campo, desde donde marcharán a recorrer varias capitales de España. Reciban el nuevo matrimonio y sus respectivas familia nuestra enhorabuena.

Ayer mañana a las seis y media, en la Iglesia de San Bartolomé, y ante el Altar de la Virgen de las Angustias, se celebró el enlace matrimonial de nuestro querido amigo el comerciante D. Antonio Vera Zamora, con la bella y muy simpática Srta. Alejandra Gómez Romero. Bendijo al nuevo matrimonio el Sr. Cura Párroco de Roldan (Pacheco), D. José Sánchez Vidal. Apadrinaron a los contrayentes el popular comerciante de esta Plaza

D. Antonio Zamora Martínez, tío del novio y Doña Adelina Gómez Montero, tía de la novia. Actuó de Juez, en la solemne ceremonia, el joven farmacéutico, D. Antonio Zamora Navarro. Fueron testigos del acto, D. José Cánovas, D. José Fuster, D. José Guerrero, D. Felipe Gómez Romero, D. Manuel Larrosa Tarín y D. Francisco Zamora Carrasco (Zamora).

Terminada la ceremonia, los recién casados, con sus familiares y toda la numerosísima y distinguida concurrencia se trasladaron al célebre restorán «El Nido», en donde fueron espléndidamente obsequiados por los tíos de la nueva esposa, los acreditados industriales D. Jové Cánovas y Doña Adelina Gómez.

Nuestra felicitación a todos, que hacemos extensiva, muy especialmente a la abuela de la desposada, Doña Eloisa Montero y a la madre del Sr. Vera Zamora, Doña Dolores Zamora Martínez. La enamorada pareja salió en el rápido para Madrid, de donde seguirán a Barcelona y Valencia. Le deseamos todo género de venturas.

Fiesta nacional
Ayer con motivo del cumpleaños de la Reina Victoria y del Infante D. Gonzalo, ondeó en los edificios públicos el pabellón nacional, y no hubo oficinas.

Central Cinema
Sábado 25 de Octubre de 1930, a las diez y media de la noche, éxito sin precedentes, notable pareja de bailes,
LOS ORTIZ
y del famoso ventrílocuo
SANZ
Todos los días nueva presentación de muñecos.

EMPRESA INIESTA

Teatro Circo-Villar FUNCION PARA HOY
Palacio de la cinematografía Por la tarde a las seis y media y por la noche a las diez.

1.º La divertidas cómicas en dos partes
Merienda de blancos y Pantorrillas a granel
2.º Estreno de la preciosa comedia en seis partes titulada
Chicas de vanguardia
por Sue Carol

NOTA.—Mañana domingo, DEUDA SALDADA, por Billy Sullivan y RONDA NOCTURNA por Pat O'Malley.

“El Aguila”
Platería, 61 y 63
Recibidas las novedades de temporada

El ministro Maginot en Madrid
Considera los recibimientos que se le han hecho como prenda de amistad que une a ambos países
Y que España y Francia son dos naciones que se necesitan

Madrid.—El ministro francés Maginot recibió la visita de los periodistas. Les manifestó que conoce España, agradeciendo el recibimiento que en Algeciras y en Madrid se le había dispensado y que le emocionaron. Los considera una prenda de amistad que une a ambos países y sus ejércitos en Marruecos, donde estuvo recogiendo excelentes impresiones. Comprobó la perfecta inteligencia de la colaboración franco-española para cumplir los deberes de pacificación. Anunció que mañana o pasado visitará los establecimientos militares de Toledo y Zaragoza, donde se reclutan cuadros del valiente ejército español, por el que siente grandes simpatías, al ver sus magníficos progresos. Nuestra España, dijo, me interesa, porque Francia y España no son solo dos naciones amigas, sino que se necesitan en todo. Son naciones pacíficas, pero valientes, como lo acredita sus largas y gloriosas historias. Continuando fuertes y unidos no solo mantendremos la seguridad sino que contribuiremos al mantenimiento de la paz europea. —El ministro francés estuvo visitando el Museo y manifestó que era un ferviente admirador de Cervantes y Goya.

Declaraciones del ministro de Hacienda
La prórroga de los presupuestos durará hasta que las Cortes aprueben el nuevo

Madrid.—El ministro de Hacienda anunció a los periodistas que en fecha breve publicará un Decreto prorrogando los Presupuestos e introduciendo las modificaciones necesarias para dotar todos los créditos. No se irá a la prórroga por dozavas partes, como han dicho los periódicos. La prórroga por el contrario durará hasta que las Cortes aprueben el nuevo Presupuesto. Cuando este se lleve al Parlamento podrá apreciarse la obra económica y sincera que se ha realizado, pues el actual Gobierno lo llevará nivelado sobre realidades, no sobre hipótesis. Esto lo considera el ministro como indispensable base para la estabilización monetaria, cuyo propósito mantiene el Gobierno con toda su firmeza. Insistió Wais en que las noticias tendenciosas que viene apareciendo en los periódicos extranjeros, perjudican grandemente a nuestra moneda.

Lo que dice Sánchez Toca
Se mantiene alejado de las actividades políticas. No piensa intervenir ni tiene ganas

Madrid.—El exministro Sánchez Toca confirmó que la Junta del Censo había advertido al Gobierno la imposibilidad de celebrar las elecciones generales el día 21 de Diciembre, como pretendía. La impresión de las listas electorales no estará terminada hasta mediados del mes de Enero. Cree el político conservador que esas elecciones no podrán celebrarse hasta la primera quincena de Febrero, lo más pronto. Considera enigmática la actual situación política. Por lo que respecta a él, se mantiene apartado de las actividades políticas. No piensa intervenir, ni tiene ganas, en la política. Cree que las cosas cambiaron fundamentalmente. Estima como uno de los problemas más trascendentales, el monetario, del que se ocupa en su libro próximo a aparecer y que llevará por título «Oro, Plata y Cambios». En él expone las teorías más modernas sobre la cuestión. Se muestra partidario del patrón oro, quedando la plata relegada a las funciones de moneda divisionaria. En su sentir es precisa una reforma sustancial, pues debe tecerse presente la evolución del tiempo de las funciones que corresponden al Banco de España. Este debe ponerse, como ocurrió en otros países, a tono con las necesidades actuales.

NOTAS DE PALACIO

CELEBRAN SU CUMPLEAÑOS LA REINA Y EL INFANTE D. GONZALO
Llega el ministro francés Maginot y se le obsequia

Madrid.—Con motivo del cumpleaños de la Reina y del infante D. Gonzalo la Corte vistió de gala. El infante ofrendó 17 monedas de oro, una más de los años que cumple. Ofició la misa el Patriarca de las Indias. En los albums firmaron el Gobierno, las autoridades y personalidades.

Llega un ministro Francés
Llegó a la Corte el ministro francés Maginot. Acudieron a recibirle el general Berenguer, el ministro de Instrucción pública y las autoridades. A la una y media se celebró un banquete de gala en Palacio en honor del ilustre huésped, asistiendo el infante D. Alfonso, Quiñones de León, el embajador de Francia en España, Berenguer, duque de Alba, y palatinos.

Visita al monarca
Don Alfonso recibió la visita del general Millan Astray. Le informó de su viaje a América, trasmitiéndole las felicitaciones que para él había recibido de los jefes de Estado de las colonias españolas en América.

NOTICIAS

SUFRAJIOS
Por el alma del que fué nuestro estimado amigo don Carlos Ruiz-Funes Saez, se han dicho misa de diez a once en la iglesia parroquial de San Bartolomé, habiéndose oficiado un responso a la terminación de la última, habiendo asistido numerosos amigos. Por encargo de su afligida esposa, hijos, hijos políticos, hermanos, hermanos políticos, tíos y sobrinos del Sr. Ruiz-Funes (q. e. p. d.), damos las más expresivas gracias, en la imposibilidad de hacerlo personalmente a cuantas amistades le han acompañado en su duelo y asistieron a su entierro y funeral. Reiterámosle nuestro pésame.

Perlés y lanas para labores
Casa de Antonio Zamora las mejores Platería, 58 y 60. — Teléfono, 2620
CIRCULO CATOLICO
La Misa que mañana domingo, a las doce, se celebre en el Oratorio de esta Sociedad y el Rosario que durante la misma se rece, se aplicarán por el eterno descanso de los difuntos del socio D. Antonio Bellido Cremades, que la sufraga.

Aviso al público
La Dirección de GRANJA LA MARIPOSA, pone en conocimiento de su numerosa clientela, que no tiene más Scurrales que las establecidas en TRAPERIA, 22 y FRENERIA, 6 y el conocido coche repartidor ¡No dejarse sorprender!

FUTBOL Domingo 26 de Octubre de 1930
Emocionante partido de Campeonato de Primera Categoría entre los equipos
CARTAGENA F. C.
y REAL MURCIA F. C.
Campeón Regional y Club de la Segunda Liga
Campo de la Condomina A las tres y cuarto de la tarde

BANCO INTERNACIONAL
De Industria y Comercio
CAPITAL: 30.000.000 de pesetas
DOMICILIO SOCIAL Carrera de San Jerónimo, 43—Madrid
Presidente del Consejo de administración Excmo Sr. Marqués de Alonso Martínez.
SUCURSALES:
Alicante, Cádiz, Cartagena, Huelva, Melilla, Murcia, Sevilla, Agullas, Ayamonte, Caravaca, Cieza, Elche, Hellín, Isla Cristina, Lorca, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Albacete, Málaga y Valencia, Totana y Yecla
CORRESPONSALES en todas las capitales de provincias y plazas de mayor importancia en España y en Marruecos.
OPERACIONES: Descuento de efectos sobre España y el extranjero. Cuentas corrientes a la vista y a plazo. Préstamos y créditos con garantía de valores; Bonos a vencimiento fijo; Emisión de giro sobre todas las plazas de España y sobre plazas de mayor importancia del Extranjero; Cartas de créditos; Transferencias; Ordenes de pago; Cambios; Compra y venta de monedas y billetes extranjeros; Seguros de cambio; Compra y venta de valores; Cobro y descuento de juponos y valores amortizados; Cajas de alquiler; Depósitos de valores en custodia.
Este Banco está afiliado con el Banque Belge Pour l'Étranger los Bancos patrocinados por la Société Générale de Belgique y con los pertenecientes al grupo de La Société Générale de Belgique, con sucursales en diferentes puntos importantes de extranjero.

REGINA
LA MEJOR MÁQUINA DE ESCRIBIR.—SÓLIDA, ELEGANTE Y ECONÓMICA.—VENTAS A PLAZOS
—REPRESENTANTE PARA LA PROVINCIA—
JOAQUIN AYUSO COLOMBO
PLAZA DE SARDOY, 3 MURCIA

Bastones
Jabas, Malacas, Cerezos, Juncos, Oñebano, Roten, Ingleses legítimos. Recibidos últimos modelos, Abaniquería de ENRIQUE RAYNELI.—Platería, 22

Paraguas Modelo especial a Ptas. 1350. Gran surtido.
ABANQUERIA DE RAYNELI (Platería, 22) Precio fijo.

Buen apetito tendrá su hijo si le hace tomar como estimulante este activo restaurador.
Contra inapetencia, anemia, escrófula, raquitismo, etc., el reconstituyente más recomendado es el Jarabe de
HIPOFOSFITOS SALUD
Cerca de medio siglo de éxito creciente. Aprobado por la Real Academia de Medicina.
Pedid JARABE SALUD para evitar imitaciones.

Pascual García Ibáñez
VINOS Y ALCOHOLES.
VERMOUT TORINO «GARCIA»
Y B C L A
Banco Español de Crédito
Capital social 100.000.000 de ptas.
Sucursal de Murcia
CAJA DE AHORROS
Intereses 4 1/2
Las imposiciones devengan intereses desde el día siguiente de efectuarse
Horas de Caja: de 9 a 1.

Dinero sobre fincas
Préstamos a largo plazo (hasta 50 años) sobre fincas rústicas y urbanas al 5'75 por 100 de interés, con amortización del capital.
Préstamos sobre fincas en construcción.
Se cancelan los préstamos particulares. Gestión para la compra de cédulas hipotecarias.
Agente de Préstamos para el **Banco Hipotecario de España**
FRANCISCO ROMERO PENALVA
Paseo de Garay, 8 (frente al Parque).—Murcia